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Lansarea proiectului "Colaborare trans-curriculară pentru îmbunătățirea abilităților 

financiare ale elevilor care folosesc jocuri – FINGO" 

 
 Liceul Tehnologic Special Vasile Pavelcu anunță startul proiectului: "Colaborare inter-

curriculară pentru îmbunătățirea abilităților financiare ale elevilor prin jocuri – FINGO'' în cadrul 

Programului Erasmus+, Parteneriate Strategice pentru Educația Școlară, care va fi implementat împreună 

cu parteneri din Lituania, Spania, Italia, România, Cipru și Turcia. Proiectul are o perioadă de 

implementare de 24 de luni, începând cu 1 noiembrie 2021, iar bugetul aprobat are o valoare totală de 

214001 de euro.  Proiectul își propune să îmbunătățească cunoștințele și abilitățile financiare necesare 

consolidării incluziunii sociale a elevilor cu nevoi speciale și a celor din categoria de risc a excluziunii 

sociale prin îmbunătățirea colaborării interșcolare și interdisciplinare în procesul educațional și prin 

promovarea metodelor și instrumentelor experimentale de predare, bazate pe joc și simulare socială. 
Grupul țintă al proiectului este format din cadre didactice din școli normale și speciale și elevi cu 

vârste cuprinse între 14 și 19 ani, cu accent pe elevii cu dizabilități și pe cei expuși riscului de excluziune 

socială.   
Proiectul va contribui la inovarea învățământului special, la creșterea adaptabilității, a învățării 

practice și a gândirii critice, precum și la promovarea utilizării jocurilor în procesul de învățare, pentru a-l 

face mai atractiv și mai eficient printr-un curriculum de curs atractiv și interactiv, bazat pe jocuri pentru 

profesori,  prin crearea materialelor necesare cursului. Dezvoltarea abilităților financiare  va fi sprijinită 

folosind jocuri  în cadrul curriculumului creat care va fi pilotat la nivel internațional în Cipru cu 28 de 

profesori și testat la nivel local în fiecare țară cu 70 de cadre didactice dar și printr-o colecție de bune 

practici și povești personale de management financiar de succes inclusiv pentru elevii cu nevoi speciale. 

 FINGO va sprijini  reducerea riscului de excluziune socială a elevilor din învățământul de masă  

dar și special printr-o campanie de conștientizare școlară organizată în mod unitar și simultan în școli 

speciale și mixte din cele 6 țări partenere, adresându-se elevilor și profesorilor din domeniul social, mass-

media, școlilor și familiilor și subliniind beneficiile dezvoltării abilităților financiare pentru creșterea 

considerabilă a bunăstării lor în viață,  creșterea ocupării forței de muncă. 

 Toate activitățile și rezultatele intelectuale sunt concepute pentru a încuraja incluziunea, 

dezvoltarea conștiinței de sine, a exprimării de sine, a empatiei și a abilităților de comunicare ale elevilor, 

precum și pentru a sparge stereotipurile și a schimba atitudinile față de elevii de liceu vulnerabili și 

defavorizați, în special pentru cei cu deficiențe de auz. Activități de diseminare, evenimente de 

conștientizare și materialele elaborate vor fi accesibile la momentul respectiv. 

 Mai multe detalii despre dezvoltarea proiectului pot fi găsite pe site-ul www.pavelcu.ro sau al 

proiectului https://fingo-financial-literacy.blogspot.com 
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